
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до проєкту рішення  сесії  Березанської міської ради 

„Про затвердження Програми для кривдників“ 

 

1. Обгрунтування необхідності прийняття рішення 

  Проєкт цього рішення розроблено Службою у справах дітей Березанської 

міької ради. Програмою передбачено комплекс заходів за результатами оцінки 

ризиків, спрямованих на зміну насильницької поведінки кривдника, формування 

у нього нової, неагресивної моделі поведінки у приватних стосунках, 

відповідального ставлення до власних вчинків та їхніх наслідків, до виконання 

батьківських обов’язків, на викорінення дискримінаційних уявлень про соціальні 

ролі та обов’язки жінок і чоловіків. У Програмі терміни вживаються у значеннях, 

наведених у законах України „Про запобігання та протидію домашньому 

насильству“, „Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків“, 

інших нормативно-правових актах.  

2. Мета і шляхи її досягнення 

Метою реалізації пробаційної програми є виправлення суб’єктів пробації, 

звільнених від відбування покарання з випробуванням, на яких судом покладено 

обов’язок проходження пробаційних програм, запобігання вчиненню ними 

повторних кримінальних правопорушень. 

3. Правові аспекти 

Нормативно-правовими актами, що регулюють зазначене питання є: стаття 

26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, закони України „Про 

запобігання та протидію домашньому насильству“, „Про внесення змін до 

Кримінального та Кримінально-процесуального кодексів України з метою 

реалізації положень Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно 

жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими явищами“, „Про внесення змін 

до Кримінального кодексу України щодо захисту дітей від сексуальних 

зловживань та сексуальної експлуатації“, постанова Кабінету Міністрів України 

від 22.08.2018 № 658 „Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що 

здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і 

насильству за ознакою статі“, наказ Міністерства освіти і науки України від 

02.10.2018 № 1047 „Про затвердження Методичних рекомендацій щодо 

виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії 

педагогічних працівників з іншими органами та службами“, наказ Міністерства 

соціальної політики України від 01.10.2018 № 1434 „Про затвердження Типової 

програми для кривдників“. 

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація рішення не потребує додаткових фінансових витрат з бюджету 

Березанської міської територіальної громади.  

5. Позиція заінтересованих органів 

Проєкт рішення розроблений з урахуванням розширення повноважень, 

покладених на Службу у справах дітей Березанської міської ради. 

 



2 

 

6. Регіональний аспект 

  Програма поширює свою дію на підвищення ефективності в діяльності 

Березанської міської ради та якості надання соціальних послуг; формування 

свідомої та активної громади; встановлення партнерських відносин між владою та 

громадою; з, запобігання вчиненню жителями громади повторних кримінальних 

правопорушень; підвищення почуття відповідальності жителів громади.  

 7. Громадське обговорення 

Не підлягає громадському обговоренню. 

  

 8. Прогноз результатів 

Під час проходження пробаційної програми, суб’єкт пробації ознайомиться 

з поняттям домашнього насильства та відповідальністю за його вчинення, зможе 

розвинути уміння керувати своїми емоціями та сформувати навички взаємодії що 

базуються на ідеях поваги, довіри та рівності. Пробаційна програма сприятие 

усвідомленню особистої відповідальності кривдників за домашнє насильство та 

неприпустимість заподіяння шкоди життю і здоров’ю інших людей у подальшому. 

 

 

 

 

Начальник Служби у справах дітей 

Березанської міської ради                                                        Світлана РОЩИНА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рощина 

04576 6-49-36 


